
ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ НОВОПРИБУЛИХ
Пройдіть медичне обстеження на туберкульоз (ТВ) та 
отримайте безкоштовне тестування IGRAA

Ласкаво просимо до округу Колумбія.
Департамент охорони здоров'я округу Колумбія (DC Health) може допомогти вам пройти 
IGRA-тест для тестування туберкульозу, а також будь-яке необхідне обстеження туберкульозу 
протягом 90 днів після прибуття до Сполучених Штатів.

Запишіться на прийом до лікаря до DC Health та Wellness Center,  щоб безкоштовно пройти 
тестування та обстеження.

TB – це скорочена назва інфекційного захворювання туберкульоз. ТB передається повітряно-краплинним 
шляхом від однієї людини до іншої. Люди, які заражаються бактеріями ТБ, але не почуваються хворими, мають 
так звану латентну ТВ інфекцію. Причина, через яку людина не почувається хворою, полягає в тому, що бактерії 
ТБ перебувають у латентному (сплячому) стані в її організмі. У людини з латентною ТВ інфекцією немає 
симптомів, і вона не може передавати бактерії TB іншим людям. Однак у цих людей може розвинутися TB у 
пізнішому віці. Тестування на ТВ є єдиним методом виявлення латентної туберкульозної інфекції. IGRA-тести не 
взаємодіють із попередніми вакцинами БЦЖ (BCG). У разі позитивного результату доступні ліки для запобігання 
розвитку туберкульозу в пізнішому віці.

Зателефонуйте за номером 202-741-7692 щоб 
записатися на прийом до лікаря.  Повідомте нам, 
що ви нещодавно прибули, країну, громадянином 
якої ви є, і, що вам потрібно пройти IGRA/QFT-тест 
для тестування на туберкульоз.

•   Будь ласка, візьміть із собою на
     прийом усі попередні результати
     медичних обстежень.
•   DC Health та Wellness Center
     розташований за адресою: 77 P Street
     NE, Washington, DC 20002.

Що таке латентна туберкульозна інфекція 
та навіщо потрібно робити тест?

Початок

Ми з нетерпінням чекаємо на зустріч з Вами 
найближчим часом. Ласкаво просимо до 
Сполучених Штатів!

Запис на прийом до 
лікаря для жителів 

штату Меріленд

Жителям округу Монтгомері  слід зателефонувати до Програми боротьби з ТВ округу Монтгомері 
за телефоном 240-777-1800, щоб записатися прийом до лікаря. Жителям округу Принс-Джордж  
слід зателефонувати до Програми по боротьбі з ТВ округу Принс-Джордж за телефоном  
301-583-3110, щоб записатися прийом до лікаря.


